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CERTIDÃO  
  
       Certifico que ás folhas 054 v a 054 do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

       Ata da Trigésima Segunda Reunião Ordinária do Terceiro 

Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de 

Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 03 de novembro de 2014, sob a Presidência do vereador 

Danilo de Campos Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides 

Antônio da Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Emerson Pereira de Souza, 

Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva, exceto a 

presença do vereador Cláudio Antônio Chaves. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a 

secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada, com abstenção do vereador Emerson 

Pereira de Souza. Fez também a leitura das correspondências expedidas e recebidas durante a 

semana. Proposições: Requerimento nº010/2014 de autoria do vereador Heleno Antônio Alves de 

Mendonça REQUER do Executivo, cópia dos convênios do Município com o Governo Federal, das 

duas moto niveladoras e da retro escavadeira. Discussão e Votação: O Presidente coloca em 

discussão e 2ª votação o Projeto de Lei nº021/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Dispõe sobre a 

alteração do Plano Plurianual de ações para o quadriênio 2014/2017 e dá outras providências”, 

ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão, em seguida em 

votação o Requerimento nº010/2014 de autoria do vereador Heleno, ficando aprovado a unanimidade 

dos vereadores. Palavra de vereadores: O vereador Alex esclarece que comentou com o Prefeito 

sobre a questão das estradas rurais, principalmente aquelas usadas para o transporte escolar. Comenta 

a importância da conservação da estrada entre o bar do Sr. Zé Gomes, na Lagoa do Palmital e 

Pedrões, próximo a propriedade do Sr. Derli. Semana passada, as máquinas do município estavam, na 

região e deixou somente dois quilômetros sem fazer melhorias. O veículo usado para o transporte 

escolar, não conseguiu buscar alunos no local, somente com a chuva de quinta feira. Sobre a melhoria 

das pontes, não podemos esperar as chuvas começar para termos uma desculpa, que não vamos 

arrumar. O vereador Heleno comenta da necessidade de melhorias na ponte próximo a propriedade 

do Sr. Adelson Ramiro. Tem dúvidas sobre o projeto dos servidores desta Casa. Que não estão 

tomando nenhuma providência sobre PREVIPAI. O vereador Solemon gostaria de saber, como está a 

situação da patrulha rural mecanizada. Que é necessário, fazer melhorias na ponte do córrego da 

Forquilha e Jatobazinho. Sugere que a comissão de serviços públicos municipais, verifique a situação 

das pontes. O vereador Leonardo comenta sobre o trator, sabe que será feita outra licitação para 

aquisição de mais um. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a 

Sessão, marcando a próxima para o dia 10 de novembro de 2.014, ás 18h00min horas, encerrando-se 

esta, ás 18 horas e 50 minutos da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada 

pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

      Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice Oliveira, 

digito e assino com o Presidente.  

                                                  

 

 

 

 

 



 

 

 


